

ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА ГАЛЕТНОГО ПЕЧИВА ВІТЧИЗНЯНОГО ТА ІНОЗЕМНОГО ВИРОБНИЦТВА

Курганська К.О., гр. МТМ – 10

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Непочатих Т.А.**
Харківський торговельно-економічний інститут КНТЕУ

Аналіз харчового статусу населення нашої країни виявляє деякі відхилення від формули збалансованого харчування: завищена калорійність раціону в основному за рахунок тваринних жирів і вуглеводів; дефіцит важливих біологічно активних речовин – вітамінів, мінеральних сполук, харчових волокон та ін. Однією з причин такого дисбалансу є виробництво харчовою промисловістю продуктів, які не забезпечують відповідність рекомендованим нормам раціонального харчування за показниками харчової і біологічної цінності.

Провівши експертизу п'яти зразків галетного печива «Марія» вітчизняного та іноземного виробництва було виявлено, що за органолептичними показниками жоден з досліджених зразків не відповідає вимогам ДСТУ 4429:2005, та мають відхилення від нормативної рецептури.

Аналіз асортименту борошняних кондитерських виробів (БКВ), зокрема печива галетного, що випускаються кондитерськими фабриками в Україні, свідчить про його формування, головним чином, за рахунок традиційних видів. На сьогоднішній день у структурі українського асортименту обмежено представлені галети підвищеної біологічної цінності.

Тому питання поліпшення якості, підвищення харчової цінності, розширення асортименту, як загального призначення, так і дієтичного, інтенсифікація основних технологічних процесів з метою скорочення виробничого циклу – одна з головних задач при виробництві даної продукції.

Традиційна рецептура даної групи виробів піддається регулюванню, що дає змогу на їх основі створювати продукти харчування, які відповідають новим вимогам науки про харчування.

Тому подальші наукові дослідження будуть направлені на вивчення і наукове обґрунтування необхідності створення функціональних продуктів на базі галетного печива, з подальшим удосконаленням технології виробництва для отримання високоякісної конкурентоспроможної продукції.